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ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK ALL: 

SS_SPEECH  As you may know, some business owners object to providing services in situations 
where this could suggest support for beliefs about lesbian, gay, bisexual, or transgender (LGBT) issues that 
they have personal or religious objections to. For example, a designer of wedding websites who has 
objections to same-sex marriage. 
 

Which comes closest to your view? In these situations, business owners should be… [RANDOMIZE]  

 

Mar 27-Apr 2, 
2023  
60 Able to refuse to provide these services 
38 Required to provide these services 

2 No answer 

 

ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED 

 

ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 

 

ASK ALL: 
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  

ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 
PARTYLN As of today do you lean more to…1 
    Something No  Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer  Rep Dem 
 28 28 27 14 2  18 19 

 

 

 
1  PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


